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55人, 28%

121人, 61%

21人, 11%

問４ 悩み事や困ったことがありますか？

①ある

②ない

③わからない

45人, 23%

125人, 64%

25人, 13%

問５ 差別や人権侵害を感じたことがありますか?

①ある

②ない

③わからない

45人, 23%

145人, 74%

6人, 3%

問６ 誰かに相談した事がありますか？

①ある

②ない

③わからない

139人, 53%

91人, 35%

2人, 1%

7人, 3%

14人, 5%

4人, 2%
3人, 1%

問７ 相談するとしたら誰にしますか？

①家族に相談する

②友達に相談する

③警察に相談する

④市役所に相談する

⑤専門家に相談する

⑥人権擁護委員に相談する

⑦その他

56人, 28%

64人, 33%

77人, 39%

問８ 「人権擁護委員」を知っていますか？

①知っている

②聞いたことある

③知らなかった

55人, 28%

58人, 29%

84人, 43%

問９ 「人権相談」が行われているのを知っていますか?

①知っている

②聞いたことある

③知らなかった

問１０ ご意見をお聞かせください。

皆が人権について相談を誰にして良いか？ もう少し皆さんが理解できる

ようにアピールしてもらえたらと思う
こどもに対する人権とは、知りたい

皆、平等が良い！

平等第１！

悩み事ができたら相談してみたいです。

皆様の活動に感謝いたします！

活動ありがとうございます

がんばってください。

いつもありがとうございます

さべつをなくしたい

?

友達を大事にしたい。

友達を大切にする

72人, 37%

125人, 63%

問２ 性別

①男性

②女性

50人, 25%

13人, 7%

21人, 11%

32人, 16%

16人, 8%

25人, 13%

40人, 20%

問１ 年齢

①18歳未満

②18～30歳

③31～40歳

④41～50歳

⑤51～60歳

⑥61～70歳

⑦71歳以上

57人, 29%

49人, 25%11人, 6%

40人, 20%

16人, 8%

24人, 12%

問３ 職業

①学生

②会社員

③自営業

④主婦

⑤無職

⑥その他


